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V MŠ ROHOZNÁ   

    
  Zima se ne a ne vydařit. Stále jen bláto plískanice, pořádně žádný sníh. Až ke konci ledna jsme se 
konečně dočkali trochy sněhu a šli jsme sáňkovat. Doufáme, že to ještě nějakou chvilku vydrží a mi se 
to se sněhem pořádně užijeme. 
 
 Vzhledem k lednovému počasí, které tedy příliš neodpovídalo tomuto ročnímu období, jsme 
přeci jen začali blok č. 5., který se plně věnuje zimě. Zimu jsme si tak nějak museli představit. Jako že 
by měl být sníh, jako že jsou venku zamrzlé kaluže, jako že jsou vidět stopy zvířátek, které teď nemají 
dostatek potravy a musí se jim nosit potrava do krmelce. Zimní sporty jsme si ukazovali v knihách a na 
obrázcích, žádné jsme si momentálně nemohli vyzkoušet. Improvizovali jsme, tvořili jsme si různé 
pomůcky, aby nám to vše lépe šlo. Led jsme si vyrobily v mrazáku, sněhové vločky jsme si kreslili na 
papír, sníh nám nahrazovala vata v tvořivých činnostech. Ještě že máme zásoby bílé tempery, bílých 
fixů a voskovek.  
 24.1.2023 jsme se konečně dočkali a byli jsme sáňkovat. Děti si mohly konečně vyzkoušet válení 
sudů ve sněhu, dělání koulí, sněhuláčků i klouzání se po zadku.  
Všímali jsme si stop zvířat ve sněhu a hádali jsme, komu asi patří.  
 10. 1. 2023 jsme se poprvé v historii zapojili do Tříkrálové sbírky. Ve spolupráci s obcí jsme se 
předem ohlásili k lidem, které navštívíme. Ve skladu školky jsme měli schované pláště, které jsme kdysi 
použili na vánoční besídce. Koruny pro krále nám poskytl obecní úřad Rohozná. Nacvičili jsme si 
tříkrálovou koledu a vyrazili jsme. Bylo to moc pěkné a podařené. Lidem se to moc líbilo. Asi se to stane 
naší další tradicí. 
 Od 23. 1. 2023 nám začal v MŠ blok č. 6. z ŠVP, který se zabývá dopravní výchovou. Děti se učily 
poznávat dopravní značky a dopravní prostředky. Tento blok pokračuje ještě do 10. 2. 2023. Celkově 
je tento blok zaměřen na bezpečnost v dopravním provozu. Děti se učí vnímat pobyt na silnici jako 
velmi ohrožující a místo, kde musíme dávat velký pozor jako chodci, tak i třeba při jízdě na kole. Všímat 
si pozorně dopravních značek, správně přecházet silnici, velmi pečlivě využívat sluch i zrak, využívat 
bezpečnostní prvky (terčík, vesta, reflexní pásky). Při plánování denních činností se snažíme, aby každý 
den děti zažily něco nového, aby se takříkajíc učily prožitkem. Např. závody aut, parkování do garáže, 
slalom aut se záznamem cesty, stavění silnic, autodráhy, parkovišť s využitím dopravních značek, 
otiskování pneumatik do písku a porovnávání jejich vzorků, závod v doletu papírových letadýlek a 
mnoho dalšího.  
 Na další měsíce, hlavně jarní, plánujeme zase nějaké exkurze, koncert, divadla, výlety. Určitě 
nebudou chybět ani tradiční akce, jako jsou velikonoční dílničky, besídka pro maminky, pěší výlet na 
Svojanov atd.  
 Teď je ale zima a myslím, alespoň z pohledu dětí, že jsme si ji ještě pořádně neužili. 
      
                             Vlasta Luňáčková, DiS 

  


